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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos vinte e três dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um,
às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, na sede
do Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Eduardo Nardon, César Nogueira, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa
Insfran, Jakeline Domingues Ayala, Altair Cacho Filho, Rosineide Maciel, Hans Muller
Rios de Lima e José Roberto Pereira Rocha,  constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária
foi lida a Ata nº 2275/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Pela Sra. Secretária foram  lidos os expedientes
RECEBIDOS. Após os Srs. Vereadores fizeram a leitura de suas proposições
constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 074, a
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,  solicitando
que verifique a possibilidade de fazer o patrolamento  das ruas do Boqueirão Velho,
mais precisamente a rua da Escola Municipal Estácio Cunha Martins 075, a Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,  que entre em
entendimento com a Secretaria competente, solicitando a possibilidade de fazer a
limpeza de retirada de lixos e entulhos das Vilas Angélica e Angélica II, Conjunto
Habitacional José Ignácio, Major Costa, Centro da cidade e demais Vilas da periferia e
076/21, a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
que entre em entendimento com a Secretaria Municipal competente, solicitando a
possibilidade de implantar, em nossa cidade, a Feira do Artesanato, na Praça do
Encontro nas tardes de sábado, das 15:00h as 21:00h. De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima: Indicações nºs. 035, a Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade a
limpeza do calçadão, desde a entrada da nossa cidade, até o término do mesmo e

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

036/21, a Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade a limpeza da Rua Maracaju, na
Vila angélica II, com serviços de retirada de entulhos e lixos. De autoria da Verª.
Jakeline Ayala: Indicações nºs. 047, a Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
com cópia  ao Presidente da Superintendência da Funasa do Estado de Mato Grosso do
Sul, Sr. Jair Leite, que estude a possibilidade de fazer a perfuração de 2 (dois) novos
poços de água no Assentamento Conquista do Mimoso e 048/21, que envie expediente
ao Sr. Gerente da Agesul, com cópia a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando que seja feito serviço de patrolamento e cascalhamento na
estrada que dá acesso ao Assentamento Quero Quero e Arataba. De autoria do Ver.
Altair Cacho Filho: Indicações nºs. 043, que envie expediente ao Secretário de Obras,
solicitando que seja feito redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Rubi, em
pontos aleatórios e mais precisamente entre as ruas Clemente Barbosa e Tarcísio
de Almeida Jacob, na Vila Brasil  e 044/21, a Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
ouvido o Plenário na forma regimental,  que entre em entendimento com a Secretaria
Municipal competente, solicitando que estude a possibilidade de fazer o serviço de
recuperação da pavimentação asfáltica das seguintes ruas: São Paulo,  Avenida Mato
Grosso e da Av. Cel. Pires, conhecida como estrada velha para Guia Lopes. De autoria
do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 043, a Dra. Clediane Areco Matzembacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade a intensificação da fiscalização dos terrenos baldios e 044/21, a Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, Matzembacher
que estude a possibilidade de reforma e revitalização da Capela Municipal. UMA VEZ
QUE NÃO OBTIVEMOS RESPOSTA e entendemos ser relevante e de grande valia
para os que usam aquele local para se despedirem de seus entes queridos. Estamos
reiterando proposição de nº 031/2021 de 06/07/2021. Logo o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação, todas as proposições dos senhores vereadores, as quais foram
aprovadas por unanimidade. Continuando a sessão, passou-se a Ordem do Dia,
constantes do seguinte: emenda nº 001, ao Projeto de Lei Orçamentária anual (LOA)de
autoria do Ver. César Nogueira, que altera o artigo 6º, seus parágrafos e incisos
diminuindo o patamar de 30% (trinta por cento) fixado na LDO, para 2% (dois por cento)
para créditos adicionais suplementares ao Orçamento do Executivo. Os pareceres  das
comissões competentes foram contrário a aprovação da matéria acima citado. 
Colocado em votação, foi aprovado por maioria de votos. Emenda nº 002 e 003 ao
Projeto de Lei Orçamentária anual (LOA) de autoria da Verª Jakeline Domingues Ayala,
que remaneja verbas do Gabinete do Executivo Municipal. Os pareceres das comissões
competentes foram contrários à aprovação da matéria acima citado.  Colocada em
discussão e votação, foi aprovada por maioria de votos. A seguir fizeram uso da
palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da
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palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, e não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.

                            Sala das Sessões, em 23 de Novembro de 2021.
                                                          
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB
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